

DESET VĚCÍ, KTERÉ BYSTE MĚLI VĚDĚT O JACOBSEN TURF TRUCKSTERU CUSHMAN

SPOLEHLIVÝ SLUŽEBNÍK

PRECIZNĚ ODVEDENÁ PRÁCE, UŠETŘENÝ ČAS A PENÍZE I KOMFORT OPERÁTORA – TO JSOU JEN NĚKTERÉ ZE ZÁKLADNÍCH RYSŮ PRACOVNÍHO VOZU TRUCKSTER CUSHMAN, DÍKY NIMŽ SE TĚŠÍ STÁLE VĚTŠÍ OBLIBĚ NA GOLFOVÝCH HŘIŠTÍCH A JINÝCH TRAVNATÝCH SPORTOVIŠTÍCH. JDE O SPOLEHLIVÉHO SLUŽEBNÍKA MIMOŘÁDNÝCH KVALIT A SCHOPNOSTÍ.



Truckster s pískovačem
Turfco WideSpin 1530

1. Žádný jiný heavy - duty pracovní vozík nemá tak velkou nosnost.

Truckster Cushman má největší nosnost ve své třídě - 1 294 kg. Označení Cushman dává, díky více než 100-letým bohatým zkušenostem při používání těchto vozů, záruku spolehlivosti, kvality a životnosti.

2. Více převodových stupňů vpřed zaručuje lepší ovládání i plně naloženého Trucksteru i v náročných podmínkách.

Diesel i benzínové verze Truckster Cushman mají dvourychlostní převodovku. Dieselová verze tedy nabízí 2 x 4 převodové stupně vpřed + 2 vzad. Celkem tedy dieselový Truckster disponuje 10-ti převodovými stupni pro dokonalé řízení i při



prudkém stoupání s plně naloženou korbou nebo pro precizní homogenní aplikaci postřiků nebo kapalných hnojiv či písku nebo jiného materiálu při top-dressingu. Truckster nabízí jak benzínový motor 32 hp s elektronickým vstřikováním a automatickým napínáním řemenu, tak 24,8 hp dieselový motor. Obě verze mají ve standardu tempomat.

3. Jediný truck s automatickou převodovkou ve své třídě

V benzínové verzi Cushman nabízí tří-rychlostní automobilovou automatickou převodovku.

4. Velmi pohodlný přístup k motoru

Jedině Truckster má ergonomicky centrálně umístěný motor, což umožňuje lepší vyvážení podvozku a ovládání prvků řízení i s plně naloženou korbou. Při případné nutnosti servisu se díky centrálnímu umístění motoru nemusí vykládat celý náklad z korby, ani použít jeřáb ke zvednutí korby jako u jiných pracovních vozů, které mají umístěný motor pod korbou. Stačí jen odebrat sedadlo a máte snadný přístup k celému motoru i s plně naloženou korbou.

5. Důraz na ekologii a životní prostředí

Stejně jako všech strojů Jacobsen, i Truckster používá jediné ekologické biodegradovatelné kapaliny a oleje GreenCare. Nemusíte se bát poškození trávníku při případném úniku hydraulické kapaliny nebo motorového oleje.

6. Jediný heavy-duty truck s „kufrem“

Otevíratelná přední kapota Trucksteru nabízí velký úložný prostor pro nářadí, pracovní oděvy, jídlo a pití nebo jiné vybavení,



Truckster s rozmetadlem Cone 400



Truckster s postřikovačem PZG 500



Truckster s provzdušňovačem Quick Aerator



Truckster s kabinou a dveřmi



Truckster se sběračem špuntů Core Harvester

kteří je tak chráněno před rozmary počasí. Zároveň můžete mít vše při sobě schované před zvědavými zraky.

7. Průchozí stanoviště operátora a komfortní jízda

Díky řadící páce na přístrojové desce máte snadný přístup z obou stran (výhodou při některých operacích, kde může být přístup do vozu limitovaný). Nikde nepřekážejí páky, za které by se zachytávalo oblečení. Sedadlo umístěné stejně mezi koly dává komfortní pocit jízdy jako při řízení automobilu. Malý přesah vozu přes přední nápravu a exkluzivní zaoblený design umožňuje s Trucksterem jezdit ve úzkých prostorech, blízko budov, živých plotů nebo jiných překážek, aniž by došlo k poškození vozu či překážek.

8. Hydraulické rozvody a vývodový hřídel

Standardní hydraulika je součástí každého vozu Truckster (pístnice pro zdvih korby a ovládání korby a ovládání dalších

přídavných zařízení a příslušenství). Hydraulický i mechanický vývodový hřídel je možno také dokoupit.

9. Ochranný rám a kabina

Truckster Cushman je jediný truck, který je možno dodat se čtyřdílným ochranným rámem montovaným z továrny. Pro maximální pohodlí a komfort operátora a pro zvýšení bezpečnosti je možné též přidat kabinu a dveře.

10. Široký rozsah příslušenství Vám usnadní práci

Výběr téměř 50 různých variant a příslušenství dostupných přímo z továrny či později namontovatelných zpříjemní a zefektivní každodenní pracovní úkoly prováděné na každém golfovém hřišti. Výsledkem bude ušetřený čas a peníze a precizně odvedená práce. Mezi nejoblíbenější příslušenství patří nesené i tažené pískovače Turfco, postřikovače, rozmetadla, Core Harvester – sběrač špuntů nebo tažený provzdušňovač Quick Aerator. ■

VŠE PRO GOLFOVÁ HŘIŠTĚ



ittec® s.r.o.

www.ittec.cz

tel.: 323 616 222

info@ittec.cz

Technika, závlaha a služby ušité na Vaši míru



RANSOMES JACOBSEN
A Weibull Company

RAIN-BIRD
AUTOMATICKÉ ZAVLAŽOVACÍ SYSTÉMY